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Μητροπολίτης Κορίνθου για τις προφητείες που 
νοηματοδοτούν τη ζωή μας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Στον Καθεδρικό Ιερό Ναό του Απόστολου Παύλου Κορίνθου 
λειτούργησε την Κυριακή, δεύτερη μέρα των Χριστουγέννων, 
26 Δεκεμβρίου 2021, ο Μητροπολίτης Κορίνθου, Σικύωνος, 
Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους κ. Διονύσιος. Μεταξύ 
άλλων, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην Υπεραγία Θεοτόκο 
επισημαίνοντας ότι δι’ Αυτής ο τέλειος Θεός έλαβε σάρκα και 
οστά και έγινε και τέλειος Άνθρωπος.

Ο Σεβασμιώτατος κατά τη διάρκεια τέλεσης της Θείας Λειτουργίας πλαισιώθηκε 
από τον Αρχιερατικό Επίτροπο Κορίνθου και Λουτρακίου Αιδεσιμότατο π. 
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Παναγιώτη Μαυραγάνη, τους Πρωτ/ρους π. Γρηγόριο Θεοδώρου και π. Αθανάσιο 
Κοντογιάννη, και τους Ιεροδιακόνους π. Δαμασκηνό Γεννηματά και π. Γεράσιμο 
Λάμπο.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην εκπλήρωση των προφητειών, 
που αναφέρονται στα γεγονότα της Γέννησης του Κυρίου μας και συγκεκριμένα 
στις προφητείες του Ησαΐα, όπου 800 χρόνια π.Χ. προφήτευσε την εκ Παρθένου 
γέννηση του Ιησού, σαν να ήταν παρών, «ιδού η παρθένος εν γαστρί έξει, καίτ 
έξεται υιόν, καί καλέσεις το όνομα αυτού ‘Εμμανουήλ·»(Ησ. Ζ΄,14).  Η προφητεία 
αυτή δεν σταματά εκεί αλλά συνεχίζει με το «μεθ’ημών ο Θεός. γνώτε έθνη καί 
ηττάσθε, επακούσατε έως εσχάτου της γης, ισχυκότες ηττάσθε· εάν γάρ πάλιν 
ισχύσητε, πάλιν ηττηθήσεσθε. καί ή νάν βουλεύσησθε βουλήν, διασκεδάσει Κύριος, 
καί λόγονόν άν είπητε, ου μή εμμείνη εν υμίν, ότι μεθ’ ημών ο Θεός.» (Ησ. Η΄,8-10).

Ο Θεός είναι μαζί μας, αυτές οι προφητείες είναι «δυνατές» και νοηματοδοτούν 
την ζωή μας. Κανείς ποτέ δεν μπόρεσε να βλάψει είτε με λόγια είτε με έργα την 
Εκκλησία του Χριστού γιατί ακριβώς ο Θεός είναι μαζί μας. Εάν κατανοήσουμε ότι 
δεν είμαστε εμείς με τον Θεό αλλά ο Θεός είναι μαζί μ’ εμάς τότε θα καταστούμε 
πραγματικά ισχυροί. Ο Θεός είναι μαζί μας γιατί μας αγαπά. Το αν μπορούμε κι 
εμείς να είμαστε μαζί με τον Θεό μας το απαντά ο Απόστολος και Ευαγγελιστής 
Ιωάννης: «Ημείς αγαπώμεν αυτόν, ότι αυτός πρώτος ηγάπησεν ημάς.» (Α΄ Ιω. δ΄, 
19). Τον αγαπάμε εκ του αποτελέσματος της αγάπης Του. Η δική μας αγάπη 
υπάρχει αλλά δεν είναι ανιδιοτελής γιατί πρώτα Αυτός μας αγάπησε. Τώρα που ο 
Θεός ενανθρώπησε δεν μας μένει τίποτα άλλο παρά μόνο να ακολουθούμε τα 
βήματα του Χριστού, που έγινε Άνθρωπος, για να γίνουμε κι εμείς κατά χάριν 
«θεοί».

Ολοκληρώνοντας, ο Ποιμενάρχης ευχήθηκε στους Πιστούς, η κατά χάριν θέωση να 
γίνει στόχος και πεποίθηση μας διατρανώνοντας το γεγονός «ότι μεθ’ ημών ο 
Θεός» προσθέτοντας ακόμα «Ει ο Θεός μεθ’ ημών ουδείς καθ’ ημών».

Στην Ιερά Μονή Αναστάσεως Χριστού λειτούργησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Κεγχρεών κ. Αγάπιος που μίλησε στους αδελφούς και προσκυνητές της Ιεράς 
Μονής επίκαιρα.

 


















